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Место встречи покупателей и продавцов почтовых марок, конвертов, карточек  
 
 
 
 

 
А. С. Пушкин-лицеист (по гравюре Е. Гейтмана к первому изданию "Кавказского пленника", 1822 

г.) 
Номер марки: 1400 
Рейтинг марки: 40 20 4 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 25 к. 
Печать: фототипия 
Бумага: плотная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 150-летие со дня рождения поэта А. С. Пушкина (1799-1837) 
Цвет: черно-коричневая, темно-синяя 
 

 
Портрет А. С. Пушкина (по картине О. Кипренского, 1827) 

Номер марки: 1401 
Рейтинг марки: 50 25 6 
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Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 40 к. 
Печать: фототипия 
Бумага: плотная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 150-летие со дня рождения поэта А. С. Пушкина (1799-1837) 
Цвет: черная, красно-коричневая 
 

 
А. С. Пушкин среди членов Южного общества в селе Каменка (б. Киевской губ.) - имении В. Л 

Давыдова (по рисунку Д. Кардовского) 
Номер марки: 1402 
Рейтинг марки: 120 50 15 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 40 к. 
Печать: фототипия 
Бумага: плотная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 700 
Название серии: 150-летие со дня рождения поэта А. С. Пушкина (1799-1837) 
Цвет: темно-лиловая, красная, купон темно-лиловый 
 

 
Дом-музей А. С. Пушкина в селе Болдино (Горьковская обл.) 

Номер марки: 1403 
Рейтинг марки: 80 35 15 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 1 р. 
Печать: фототипия 
Бумага: плотная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 150-летие со дня рождения поэта А. С. Пушкина (1799-1837) 
Цвет: темно-синяя, темно-коричневая 
 



 
А. С. Пушкин среди членов Южного общества в селе Каменка (б. Киевской губ.) - имении В. Л 

Давыдова (по рисунку Д. Кардовского) 
Номер марки: 1404 
Рейтинг марки: 150 70 40 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 2 р. 
Печать: фототипия 
Бумага: плотная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 300 
Доп. сведения: Рисунок марки 1402. 
Название серии: 150-летие со дня рождения поэта А. С. Пушкина (1799-1837) 
Цвет: синяя, коричневая, купон синий 
 

 
А. С. Пушкин-лицеист и портрет А. С. Пушкина 

Номер марки: 1405 
Рейтинг марки: 1200 600 500 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 7 
Номинал:    25х2 и 40х2 
Печать: фототипия в сочетании с типографией (текст и виньетки) 
Бумага: плотная 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 100 
Доп. сведения: Почтовый блок. Размер блока 11х14 см.  
В блоке две марки 1400 и две марки 1401. 
 
Название серии: 150-летие со дня рождения поэта А. С. Пушкина (1799-1837) 
Цвет: многоцветный 
 



 
Портрет И. В. Мичурина 

Номер марки: 1406 
Рейтинг марки: 60 25 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Название серии: И. В. Мичурин (1855-1935) 
Цвет: серо-синяя 
 

 
Портрет И. В. Мичурина 

Номер марки: 1407 
Рейтинг марки: 20 10 8 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1406. 
Название серии: И. В. Мичурин (1855-1935) 
Цвет: зеленая 
 
 



 

 
Буксирный теплоход 

Номер марки: 1408 
Рейтинг марки: 60 30 12 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 100-летие завода транспортного машиностроения "Красное Сормово" имени А. 
А. Жденова (город Горький) 
Цвет: черно-синяя 
 

 
Сухогрузный теплоход 

Номер марки: 1409 
Рейтинг марки: 140 70 25 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 7 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 400 
Название серии: 100-летие завода транспортного машиностроения "Красное Сормово" имени А. 
А. Жденова (город Горький) 
Цвет: красно-коричневая 
 



 
Парусный спорт 

Номер марки: 1410 
Рейтинг марки: 15 8 4 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 20 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Спорт в СССР. 1-й выпуск года 
Цвет: синяя 
 

 
Гребля. Байдарка 

Номер марки: 1411 
Рейтинг марки: 30 15 5 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 25 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Спорт в СССР. 1-й выпуск года 
Цвет: сине-зеленая 
 

 
Плавание 



Номер марки: 1412 
Рейтинг марки: 25 10 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: Спорт в СССР. 1-й выпуск года 
Цвет: фиолетовая 
 

 
Футбол 

Номер марки: 1413 
Рейтинг марки: 80 30 5 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Спорт в СССР. 1-й выпуск года 
Цвет: зеленая 
 

 
Велосипедный спорт 

Номер марки: 1414 
Рейтинг марки: 30 12 3 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Спорт в СССР. 1-й выпуск года 



Цвет: красно-коричневая 
 

 
Альпинизм 

Номер марки: 1415 
Рейтинг марки: 30 12 4 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Спорт в СССР. 1-й выпуск года 
Цвет: серо-синяя 
 

 
Парашютный спорт 

Номер марки: 1416 
Рейтинг марки: 40 15 5 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: Спорт в СССР. 1-й выпуск года 
Цвет: карминовая 
 



 
Легкая атлетика 

Номер марки: 1417 
Рейтинг марки: 40 20 8 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 2 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: Спорт в СССР. 1-й выпуск года 
Цвет: темно-серая 
 

 
Полезащитные лесонасаждения 

Номер марки: 1418 
Рейтинг марки: 15 8 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Название серии: В. В. Докучаев (1846-1903) 
Цвет: коричневая 
 
 
 



 
Полезащитные лесонасаждения 

Номер марки: 1419 
Рейтинг марки: 30 12 4 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1418. 
Размер рисунка 33,5х22 мм. 
Название серии: В. В. Докучаев (1846-1903) 
Цвет: зеленая 
 

 
Старое здание Государственной библиотеки СССР имени В. И. Ленина (1784-1786, б. дом 

Пашкова), построенное по проекту Баженова 
Номер марки: 1420 
Рейтинг марки: 30 12 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Название серии: 150-летие со дня смерти В. И. Баженова (1737 или 1738 - 1799) 
Цвет: фиолетовая 
 



 
Старое здание Государственной библиотеки СССР имени В. И. Ленина (1784-1786, б. дом 

Пашкова), построенное по проекту Баженова 
Номер марки: 1421 
Рейтинг марки: 50 20 4 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1420. 
Название серии: 150-летие со дня смерти В. И. Баженова (1737 или 1738 - 1799) 
Цвет: красно-коричневая 
 

 
Портрет А. Н. Радищева по картине К. Гуна 

Номер марки: 1422 
Рейтинг марки: 70 30 5 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Название серии: 200-летие со дня рождения А. Н. Радищева (1749-1802) 
Цвет: сине-зеленая 
 



 
Портрет А. Н. Радищева по картине К. Гуна 

Номер марки: 1423 
Рейтинг марки: 180 70 10 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1422. 
Название серии: 200-летие со дня рождения А. Н. Радищева (1749-1802) 
Цвет: темно-серая 
 

 
РСФСР. Кисловодск. Санаторий  ВЦСПС №1 

Номер марки: 1424 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: черно-коричневая 
 



 
Кисловодск. Санаторий ВЦСПС № 3 

Номер марки: 1425 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: фиолетовая 
 

 
РСФСР. Железноводск. Санаторий ВЦСПС № 41 

Номер марки: 1426 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: сине-зеленая 
 

 



Грузинская ССР. Махинджаури. Санаторий ВЦСПС "Зеленый мыс" 
Номер марки: 1427 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: зеленая 
 

 
РСФСР. Сочи. Санаторий имени М. В. Фрунзе 

Номер марки: 1428 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: коричневая 
 

 
Сочи. Театр 

Номер марки: 1429 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Курорты СССР 



Цвет: красно-оранжевая 
 

 
Грузинская ССР. Цхалтубо. Клинический санаторий 

Номер марки: 1430 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: красно-коричневая 
 

 
РСФСР. Хоста. Санаторий энергетиков 

Номер марки: 1431 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: синяя 
 



 
Хоста. Санаторий ВЦСПС № 3 

Номер марки: 1432 
Рейтинг марки: 30 15 5 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: карминовая 
 

 
Хоста. Санаторий Министерства путей сообщения 

Номер марки: 1433 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: черная 
 



 
Портрет В. И. Чапаева 

Номер марки: 1434 
Рейтинг марки: 250 100 40 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Название серии: 30-летие со дня гибели В. И. Чапаева (1887-1919) 
Цвет: красно-оранжевая 
 
 
 

 
Портрет И. П. Павлова по картине М. Нестерова (1935) 

Номер марки: 1435 
Рейтинг марки: 15 8 3 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: простая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Доп. сведения: Размер рисунка 31,75х22,5 мм. 
Название серии: 100-летие со дня рождения И. П. Павлова (1849-1936) 
Цвет: коричневая 
 



 
Портрет И. П. Павлова по картине М. Нестерова (1935) 

Номер марки: 1436 
Рейтинг марки: 40 20 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: простая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1435. 
Размер рисунка 31,75х22,5 мм. 
Название серии: 100-летие со дня рождения И. П. Павлова (1849-1936) 
Цвет: черная 
 
 
 

 
Земной шар, опоясанный письмами 

Номер марки: 1437 
Рейтинг марки: 100 60 50 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 40 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 100 
Название серии: 75-летие Всемирного почтового союза (ВПС) (без зубцов) 
Цвет: серо-синяя, красно-коричневая 
 



 
Земной шар, опоясанный письмами 

Номер марки: 1438 
Рейтинг марки: 100 60 150 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 50 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 100 
Доп. сведения: Рисунок марки 1437. 
Название серии: 75-летие Всемирного почтового союза (ВПС) (без зубцов) 
Цвет: темно-лиловая, черно-синяя 
 

 
Земной шар, опоясанный письмами 

Номер марки: 1439 
Рейтинг марки: 30 12 3 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 40 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 930 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 1437. 
Силуэт самолета светлый. 
Марка 1439 печаталась на сероватой и на белой (более плотной) бумаге. 
Название серии: 75-летие Всемирного почтового союза (ВПС) (с зубцами) 
Цвет: серо-синяя, красно-коричневая 
 



 
Земной шар, опоясанный письмами 

Номер марки: 1440 
Рейтинг марки: 30 12 3 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 50 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 430 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 1438. 
Силуэт самолета светлый. 
Марка 1440 печаталась на сероватой и на белой (более плотной) бумаге. 
Название серии: 75-летие Всемирного почтового союза (ВПС) (с зубцами) 
Цвет: темно-лиловая, черно-синяя 
 

 
Портрет И. С. Никитина по литографии П. Бореля 

Номер марки: 1441 
Рейтинг марки: 20 8 3 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Название серии: 125-летие со дня рождения И. С. Никитина (1824-1861) 
Цвет: коричневая 
 



 
Портрет И. С. Никитина по литографии П. Бореля 

Номер марки: 1442 
Рейтинг марки: 30 12 5 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1441. 
Название серии: 125-летие со дня рождения И. С. Никитина (1824-1861) 
Цвет: зелено-синяя 
 

 
Посадка полезащитных лесонасаждений 

Номер марки: 1443 
Рейтинг марки: 100 40 8 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 25 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: простая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Государственные лесные защитные полосы и полезащитные лесонасаждения 
Цвет: зеленая 
 



 
Пшеничное поле, огражденное лесными полосами 

Номер марки: 1444 
Рейтинг марки: 30 12 3 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: простая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Название серии: Государственные лесные защитные полосы и полезащитные лесонасаждения 
Цвет: лиловая 
 

 
Карта-схема государственных лесных защитных полос и полезащитных лесонасаждений 

Номер марки: 1445 
Рейтинг марки: 60 25 4 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 40 к. 
Печать: автотипия 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: Государственные лесные защитные полосы и полезащитные лесонасаждения 
Цвет: бледно-зеленая, темно-серая 
 



 
Колхозный пруд 

Номер марки: 1446 
Рейтинг марки: 30 12 5 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: простая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: Государственные лесные защитные полосы и полезащитные лесонасаждения 
Цвет: синяя 
 

 
Посадка полезащитных лесонасаждений 

Номер марки: 1447 
Рейтинг марки: 100 40 8 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: простая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1443. 
Название серии: Государственные лесные защитные полосы и полезащитные лесонасаждения 
Цвет: черная 
 
 
 



 
Лесник с группой пионеров 

Номер марки: 1448 
Рейтинг марки: 80 30 12 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 2 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: простая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: Государственные лесные защитные полосы и полезащитные лесонасаждения 
Цвет: коричневая 
 

 
Здание театра в Москве (1820-1824, арх. А. Элькинский и К. Тон; перестроено в 1834-1840 О. 

Бове) 
Номер марки: 1449 
Рейтинг марки: 25 10 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 125-летие Государственного ордена Ленина академического Малого театра 
Цвет: зеленая 
 



 
Здание театра в Москве (1820-1824, арх. А. Элькинский и К. Тон; перестроено в 1834-1840 О. 

Бове) 
Номер марки: 1450 
Рейтинг марки: 25 10 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1449. 
Название серии: 125-летие Государственного ордена Ленина академического Малого театра 
Цвет: красно-оранжевая 
 

 
Драматург А. Н. Островский (1823-1886), актеры М. Н. Ермолова (1853-1928), П. С. Мочалов 

(1800-1848), М. С. Щепкин (1788-1863) и П. М. Садовский (1818-1872) 
Номер марки: 1451 
Рейтинг марки: 70 30 8 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 10 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 125-летие Государственного ордена Ленина академического Малого театра 
Цвет: коричневая 
 



 
Демонстрация на Красной площади в Москве 

Номер марки: 1452 
Рейтинг марки: 35 20 5 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 32-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции 
Цвет: красно-оранжевая 
 

 
Демонстрация на Красной площади в Москве 

Номер марки: 1453 
Рейтинг марки: 65 30 10 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1452. 
Название серии: 32-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции 
Цвет: зеленая 
 

 



Колхозница-доярка - Герой Социалистического Труда 
Номер марки: 1454 
Рейтинг марки: 40 20 1,5 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Название серии: Трехлетний план развития общественного животноводства (1949-1951) 
Цвет: коричневая 
 

 
Колхозница-доярка - Герой Социалистического Труда 

Номер марки: 1455 
Рейтинг марки: 60 30 10 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1454. 
Название серии: Трехлетний план развития общественного животноводства (1949-1951) 
Цвет: фиолетовая 
 

 
ЗАГЭС (Земо-Авчальская гидроэлектростанция имени В. И. Ленина) 

Номер марки: 1456 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 



Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Авиапочта 
Цвет: коричневая на лимонно-желтом фоне 
 

 
Колхозные поля 

Номер марки: 1457 
Рейтинг марки: 150 60 5 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 60 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Авиапочта 
Цвет: серо-коричневая на кремовом фоне 
 

 
Ленинград 

Номер марки: 1458 
Рейтинг марки: 80 30 10 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 



Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Авиапочта 
Цвет: красно-коричневая на бледно-коричневом фоне 
 

 
Сочи 

Номер марки: 1459 
Рейтинг марки: 20 8 3 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Авиапочта 
Цвет: оранжево-красная на лимонно-желтом фоне 
 

 
Дальний Восток 

Номер марки: 1460 
Рейтинг марки: 30 12 3 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Авиапочта 
Цвет: синяя на голубом фоне 
 



 
Схема воздушных линий Аэрофлота 

Номер марки: 1461 
Рейтинг марки: 100 50 10 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 1 р. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Авиапочта 
Цвет: многоцветная 
 

 
Москва 

Номер марки: 1462 
Рейтинг марки: 700 350 40 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 2 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Авиапочта 
Цвет: красно-оранжевая на голубом фоне 
 



 
Арктика 

Номер марки: 1463 
Рейтинг марки: 30 15 8 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 3 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: с цветным фоном 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Авиапочта 
Цвет: сине-зеленая на голубом фоне 
 

 
Лыжный спорт. Прыжки с трамплина 

Номер марки: 1464 
Рейтинг марки: 40 15 3 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 20 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: со слабым фоном в цвете марки 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Спорт в СССР. 2-й выпуск года 
Цвет: сине-зеленая 
 



 
Гимнастика. Упражнения на кольцах 

Номер марки: 1465 
Рейтинг марки: 50 20 8 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: со слабым фоном в цвете марки 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Доп. сведения: Размер рисунка 22х33,5 мм. 
Название серии: Спорт в СССР. 2-й выпуск года 
Цвет: красно-оранжевая 
 

 
Хоккей. Борьба за шайбу 

Номер марки: 1466 
Рейтинг марки: 50 20 4 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Бумага: со слабым фоном в цвете марки 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: Спорт в СССР. 2-й выпуск года 
Цвет: синяя 
 



 
Тяжелая атлетика. Штангист 

Номер марки: 1467 
Рейтинг марки: 40 15 4 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: со слабым фоном в цвете марки 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: Спорт в СССР. 2-й выпуск года 
Цвет: красная 
 

 
Охота. Охотники с убитыми волками 

Номер марки: 1468 
Рейтинг марки: 60 25 6 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 2 р. 
Печать: глубокая 
Бумага: со слабым фоном в цвете марки 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: Спорт в СССР. 2-й выпуск года 
Цвет: фиолетовая 
 



 
Четырехосный цельнометаллический трамвай 

Номер марки: 1469 
Рейтинг марки: 25 12 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 25 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Советский транспорт 
Цвет: красно-оранжевая 
 

 
Тепловоз ТЭ-2 

Номер марки: 1470 
Рейтинг марки: 30 12 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Советский транспорт 
Цвет: фиолетовая 
 

 
Товарный паровоз типа 1-5-0 серии "Л" 



Номер марки: 1471 
Рейтинг марки: 50 20 5 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Размер рисунка 33х22 мм. 
Название серии: Советский транспорт 
Цвет: красно-коричневая 
 

 
Тепловоз ТЭ-2 

Номер марки: 1472 
Рейтинг марки: 80 40 3 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1470. 
Название серии: Советский транспорт 
Цвет: сине-зеленая 
 

 
Государственный герб и флаг СССР 

Номер марки: 1473 
Рейтинг марки: 80 30 4 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 12 



Номинал: 40 к. 
Печать: металлография 
Бумага: плотная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 10000 
Доп. сведения: Гравюра Н. Михеева. 
Название серии: День Конституции СССР 
Цвет: вишнево-красная 
 

 
Текстильный комбинат 

Номер марки: 1474 
Рейтинг марки: 12 4 1 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 20 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 20-летие Таджикской Советской Социалистической Республики (образована 
29.10 1929) 
Цвет: ярко-синяя 
 

 
Ирригационная система 

Номер марки: 1475 
Рейтинг марки: 15 6 1 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 25 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 20-летие Таджикской Советской Социалистической Республики (образована 
29.10 1929) 
Цвет: зеленая 



 

 
Душанбе. Дом правительства (1948-1949, арх. С. Анисимов и М. Захаров) 

Номер марки: 1476 
Рейтинг марки: 12 5 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 20-летие Таджикской Советской Социалистической Республики (образована 
29.10 1929) 
Цвет: кирпично-красная 
 

 
Душанбе. Медицинский институт имени Авиценны и педагогический институт 

Номер марки: 1477 
Рейтинг марки: 15 6 3 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 20-летие Таджикской Советской Социалистической Республики (образована 
29.10 1929) 
Цвет: темно-лиловая 
 



 
Душанбе. Дом правительства (1948-1949, арх. С. Анисимов и М. Захаров) 

Номер марки: 1478 
Рейтинг марки: 15 6 4 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1476. 
Название серии: 20-летие Таджикской Советской Социалистической Республики (образована 
29.10 1929) 
Цвет: серо-коричневая 
 

 
Трудящиеся-украинцы со знаменем 

Номер марки: 1479 
Рейтинг марки: 350 175 35 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 10-летие воссоединения Западной Украины с УССР и Западной Белоруссии с 
БССР (сентябрь 1939 г.) 
Цвет: оранжевая 
 



 
Трудящиеся-белорусы со знаменем 

Номер марки: 1480 
Рейтинг марки: 50 25 25 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 10-летие воссоединения Западной Украины с УССР и Западной Белоруссии с 
БССР (сентябрь 1939 г.) 
Цвет: красная 
 

 
Рабочий со знаменем на фоне земного шара 

Номер марки: 1481 
Рейтинг марки: 20 10 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Борьба народов за мир 
Цвет: малиновая 
 



 
Рабочий со знаменем на фоне земного шара 

Номер марки: 1482 
Рейтинг марки: 20 10 2 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1481. 
Название серии: Борьба народов за мир 
Цвет: ярко-синяя 
 

 
70-летие со дня рождения И. В. Сталина 

Номер марки: 1483 
Рейтинг марки: 4500 2500 2000 
Год выпуска: 1949 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 40 к. х 4 
Печать: фототипия 
Бумага: плотная 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Почтовый блок. Размер блока 17,5х22 см. 
В блоке 4 марки с различными сюжетами. Рисунок в рамке бронзового и красного цветов. 
Название серии: 70-летие со дня рождения И. В. Сталина (1879-1953) 
Цвет: многоцветная на белой бумаге 



 

 
Ташкент. Педагогический институт 

Номер марки: 1484 
Рейтинг марки: 50 25 3 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 20 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: К 25-летию Узбекской Советской Социалистической Республики 
Цвет: голубая 
 
 
 

 
Ташкент. Государственный театр оперы и балета имени А. Навои 

Номер марки: 1485 
Рейтинг марки: 15 8 2 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 25 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: К 25-летию Узбекской Советской Социалистической Республики 
Цвет: темно-серая 
 



 
Ташкент. Дом правительства и памятник В. И. Ленину (1936, ск. Б. Королев) 

Номер марки: 1486 
Рейтинг марки: 30 15 3 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: К 25-летию Узбекской Советской Социалистической Республики 
Цвет: красно-оранжевая 
 

 
Ташкент. Улица Навои 

Номер марки: 1487 
Рейтинг марки: 30 15 2 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: К 25-летию Узбекской Советской Социалистической Республики 
Цвет: темно-лиловая 
 

 
Большой Ферганский канал имени У. Юсупова (1939-1940). Карта-схема 



Номер марки: 1488 
Рейтинг марки: 30 15 3 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: К 25-летию Узбекской Советской Социалистической Республики 
Цвет: ярко-зеленая 
 

 
Большой Ферганский канал. Койган-Ярская плотина 

Номер марки: 1489 
Рейтинг марки: 40 20 5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 2р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 400 
Название серии: К 25-летию Узбекской Советской Социалистической Республики 
Цвет: красно-коричневая 
 

 
"В. И. Ленин в Разливе" (1935 г., ЦМЛ, ск. В. Пинчук) 

Номер марки: 1490 
Рейтинг марки: 10 5 3 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 40 к. 
Печать: автотипия в сочетании с типографией 



Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 26-я годовщина со дня смерти организатора КПСС и основателя Советского 
государства В. И. Ленина 
Цвет: темно-коричневая, серо-лиловая 
 

 
Рабочий кабинет В. И. Ленина в Кремле 

Номер марки: 1491 
Рейтинг марки: 20 10 5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 50 к. 
Печать: автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 26-я годовщина со дня смерти организатора КПСС и основателя Советского 
государства В. И. Ленина 
Цвет: многоцветная 
 

 
Дом-музей В. И. Ленина в Горках 

Номер марки: 1492 
Рейтинг марки: 30 15 4 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 1 р. 
Печать: автотипия в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 26-я годовщина со дня смерти организатора КПСС и основателя Советского 
государства В. И. Ленина 



Цвет: многоцветная 
 

 
Ашхабад. Текстильная фабрика 

Номер марки: 1493 
Рейтинг марки: 135 50 20 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 25 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: К 25-летию Туркменской Советской Социалистической Республики 
Цвет: темно-серая 
 

 
Государственный герб Туркменской ССР. Плотина и нефтяные вышки 

Номер марки: 1494 
Рейтинг марки: 30 12 5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: К 25-летию Туркменской Советской Социалистической Республики 
Цвет: коричневая 
 



 
Ковровщицы за работой 

Номер марки: 1495 
Рейтинг марки: 40 15 5 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: К 25-летию Туркменской Советской Социалистической Республики 
Цвет: зеленая 
 

 
Государственный герб Туркменской ССР. Плотина и нефтяные вышки 

Номер марки: 1496 
Рейтинг марки: 50 20 8 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1494.  
Название серии: К 25-летию Туркменской Советской Социалистической Республики 
Цвет: лиловая 
 

 



Демонстрация кинофильма 
Номер марки: 1497 
Рейтинг марки: 250 120 50 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 25 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: К 30-летию советского кино (27.08 1919) 
Цвет: коричневая 
 

 
Женщина с избирательным бюллетенем 

Номер марки: 1498 
Рейтинг марки: 40 20 5 
Год выпуска: 1950 
Номинал: 40 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Название серии: Выборы в Верховный Совет СССР 
Цвет: зеленая на лимонно-желтом фоне 
 
 
 

 
Большой Кремлевский дворец на фоне плаката, посвященного выборам 



Номер марки: 1499 
Рейтинг марки: 80 40 10 
Год выпуска: 1950 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Название серии: Выборы в Верховный Совет СССР 
Цвет: карминовая 
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